Colorimétrique "Données standard": Systeme lumineux de télévision TLS00 pour CIE clarté* =00 de noir et pour illuminant D65

Systéme TLS00 Couleuriry g%y  b*q  L*g a*y b*q C*abd  hapa Xq Yq Zq X4 Yd Y4/88.59
Ry 1.0 0.0 0.0 50.5 76.92 64.55 100.42 40 36.54 18.84 1.71 0.64 0.33 0.2]
Réflexion D65: Y, 10 10 00 9266 -2069 9075 9308 103 68.21 82.19 12.27 04193 05053 0.9
Gy 0.0 1.0 0.0 83.63 -82.75 799 115.04 136 31.68 63.36 10.56 0.3 0.6 0.71
Yn =0.0 Cy 0.0 1.0 1.0 86.88 -46.16 -13.55 48.12 196  47.67 69.76 94.74 0.2247 0.3288 0.7
L*n =0.01 By 0.0 0.0 1.0 30.39 76.06 -103.59 128,52 306 15.99 6.4 84.21 0.15 0.06 0.01
’ My 1.0 0.0 1.0 57.3 94.35 -58.41 110.97 328 52.52 25.23 85.89 0.3209 0.1542 0.2
Ry 1.0 0.0 0.0 50.5 76.92 64.55 100.42 40 36.54 18.84 1.71 0.64 0.33 0.21]
Ny 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 0.0 0.0 0.0 0.3127 0.329 0.0
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.01 0 84.2 88.59 96.46 0.3127 0.329 1.0

"Données adaptées (a)" colorimétriques: Systéme lumineux de télévision TLS0O0a pour CIE clatté=00a de noir et pour illuminant D65

Systéme TLSOOacCouleuriry gy  b*y  L*g a*g b*q C*abd  hapa Xag Yad Zad Xad Yad  Yad/88.59
Ry 10 00 00 50.5 76.92 6455 10042 40  36.54 18.84 1.71 0.64 0.33 0.21
Réflexion D65: Y4 10 10 00 9266 -20.69 90.75 93.08 103 6821 82.19 12.27 0.4193 05053 0.9
Gg 00 10 00 83.63 -82.75 79.9 115.04 136 31.68 63.36 10.56 0.3 0.6 0.7
Yn =0.0 Cq 0.0 1.0 1.0 86.88 -46.16 -1355 4812 196 47.67 69.76 94.74 0.2247 03288 0.7
L*n = 0.01 By 00 00 1.0 30.39 76.06 -10359 12852 306 15.99 6.4 84.21 0.15 0.06 0.01
: Mg 10 00 1.0 57.3 9435 -58.41 110.97 328 52.52 25.23 85.89 0.3209 0.1542 0.2
Ry 10 00 00 50.5 76.92 6455 10042 40  36.54 18.84 1.71 0.64 0.33 0.21
Ny 00 00 00 0.01 0.0 0.0 001 O 0.0 0.0 0.0 03127 0329 0.0
W, 10 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 001 O 84.2 88.59 96.46 03127 0329 1.0

"Données adaptées (b)" colorimétriques: Systéme lumineux de télévision TLS00b pour CIE claft&=00b de noir et pour illuminant D65

Systéme TLS00b Couleuri 4 gt b L*q a*y b*q C*abd  Nabd Xbd Yb.d Zp g Xpd Yod  Yba/88.59
Ry 1.0 0.0 0.0 50 5 76.92 64.55 100.42 40 36.54(=36.53+0.0)  18.84(=18.84+0.0) 1.71(=1.71+0.0) 0.64 0.33 0
Réflexion D65: Y; 10 10 00 9266 -2069 9075 9308 103 68.21(=68.21+0.0) 82.19(=82.19+0.0) 12.27(=12.27+0.0) 0.4193  0.5053
_ Gy 0.0 1.0 0.0 83.63 -82.75 79.9 115.04 136 31.68(=31.68+0.0) 63.36(=63.36+0.0)  10.56(=10.55+0.0) 0.3 0.6 0
Yn=0.0 Cq 00 10 10 8688 -46.16 -1355 4812 106 47.67(=47.67+0.0) 69.76(=69.76+0.0)  94.74(=94.74+0.0) 0.2247 0.3288 .
L*n=0.0 By 0.0 0.0 1.0 30.39 76.06 -103.59 128,52 306 15.99(=15.99+0.0) 6.4(=6.39+0.0) 84.21(=84.21+0.0) 0.15 0.06 a.
’ My 1.0 0.0 1.0 57.3 94.35 -58.41 110.97 328 52.52(=52.52+0.0) 25.23(=25.23+0.0) 85.89(=85.89+0.0) 0.3209 0.1542 ‘
Ry 1.0 0.0 0.0 50.5 76.92 64.55 100.42 40 36.54(=36.53+0.0) 18.84(=18.84+0.0) 1.71(=1.71+0.0) 0.64 0.33 0|
Ny 0.0 0.0 0.0 0.01 0.0 0.0 0.01 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.
Wy 1.0 1.0 1.0 95.41 0.0 0.0 0.01 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1]
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